

Referat af 46. ordinære generalforsamling i grundejerforeningen Lillemarken:

Introduktion og velkomst ved Peter Thornholm.

- 1) John Mosegaard blev valgt som dirigent og kunne konstatere at generalforsamlingen var lovlig varslet og afholdt.
- 2) Bestyrelsens beretning ved Peter Thornholm. (se indkaldelsen)
Peter gennemgik beretningen som var vedlagt indkaldelsen.
Spørgsmål: Gangstien langs Vestvejen er lidt problematisk, da den også bruges som cykelsti og bilisterne forventer ikke at se cyklister på vejen.
Grundejerforeningen vil sende forslag til kommunen om at strege den op til både gående og cyklister.
Gennemgang af råstofplanen ved Preben Hjulgaard (se særskilt præsentation på nettet):
Spørgsmål: Er der ikke oprettet en NEJ-gruppe på Facebook? Jo, men den er lukket igen efter den sidste høringsperiode.
Kommentar: Jørgen Rasbo har i forbindelse med udgravninger i vandværksregi aldrig støt på grus i området!
Beretningen blev godkendt.
Kan vi som enkelt individer gøre noget? Nej ikke andet end at påvirke regionspolitikkerne.
Borgmesteren: Er enig i at vi skal påvirke amtspolitikkerne. Det er som da der blev lavet sygehusplanen. Der er ingen tvivl om at vi med de anlægsarbejder der er sat i gang, skal grave grus til det. Hoved argument fra kommunen er at slå på det bynære miljø og det sidste hørings svar svaret var meget politisk. Kommunen laver al det formelle arbejde samt al det lobby arbejde som er muligt. Skræk scenariet er som det sker i Hvalsø. Kommunen er enig i at vi skal have interesseområdet omkring Gevninge helt væk.
Spørgsmål: Hvorfor er de berørte lodsejere ikke blevet orienteret? Da det kun er interesseområde og endnu ikke graveområde er de ikke inddraget endnu. Det er Regionen som er ansvarlig for at udlægge disse områder. Det kan være på baggrund af indstillinger fra kommuner, enkelte lodsejere eller brancheforeningerne. Lejre kommune har så vidt borgmesteren er bekendt ikke foreslået nogen områder i Lejre kommune.
- 3) Fremlæggelse af regnskab og budget ved kasserer Carsten Drejer. Regnskabet blev delt ud ved generalforsamlingen.
Kommentar fra salen: Det var godt at bestyrelsen fik taget sig sammen til at holde en fest – det fortjener I.
Spørgsmål: Hvad kan vi bruge vores akkumulerede penge til? Det kunne jo være til at få en gennemgribende oprydning på det grønne område.
Spørgsmål: Kunne vi ikke bruge pengene til at holde en fest? Vi besluttede at vente til vores 50 års jubilæum. Bestyrelsen vil gerne se på et initiativ og hvis der er nogen (4-6 personer) som vil komme med et oplæg, vil bestyrelsen se på det.
Forslag: Kunne grundejerforeningen investere i et festtelt til udlån i foreningen?
Spørgsmål: Hvor mange parceller er vi i foreningen? Vi er 157 parceller i GF-Lillemarken. Vi har i øvrigt ændret medlemslisten til at indeholde parcellens

adresse og ikke de navngivne personer på adressen.
Regnskab for 2011 blev godkendt.
Budget for 2012 blev godkendt.

- 4) Valg til bestyrelsen.
Som foreslået af bestyrelsen.
- 5) Valg af suppleant til bestyrelsen.
Som foreslået af bestyrelsen.
- 6) Valg af revisor.
Som foreslået af bestyrelsen.
- 7) Valg af revisorsuppleant.
Som foreslået af bestyrelsen.
- 8) Eventuelt/forslag fra medlemmerne.
Der er ikke indkommet noget forslag.

Orientering fra kommunen ved Borgmester Mette Touborg:

Borgmesteren er rigtig glad for invitationen. Det er en fornøjelse at være med. Borgmesteren undskylder, som kommentar til snakken om stien langs Vestvejen, at hun har også benyttet gangstien på Vestvejen på cykel.

Det går godt i kommunen og fordelene ved kommunesammenlægningen er ved at være synlige. Regnskabet for 2011 er ved at være klar og det ser fint ud.

I folketinget skal udligningsreformen revideres og det ser ud til at Lejre ikke taber i det nuværende oplæg. Det vil medføre at regnskabet kommer til at se endnu bedre ud. Det skyldes blandt andet også at der er anlægsudgifter som overføres til næste budgetår. Det er besluttet at der skal laves anlægsarbejder for 112 millioner i 2012. Regnskabet for 2012 vil formentlig vise et lille overskud og det er fint.

Slidlaget på Grønager forventes afsluttet i 2012.

Det er lagt op til tiltag til trafiksikkerhed foranstaltninger på Lindborgvej. Der er startet et for-projekt. Der er sat penge af til en cykelsti mellem Gevninge og Gl. Lejre. Kommunen vil meget gerne have at vi involverer os i planlægningen af disse trafiksikkerheds tiltag i vores område.

Der er planlagt flere cykelstier. Den gamle Bramsnæs del af kommunen føler sig forbigået. Der skal kigges på projekter som også tilgodeser netop dette område. Der er planer om høring angående vindmøller og biogas. Skal vi nu også have det sammen med grusgrav? Nej, ikke nødvendigvis, kun hvis det giver mening, men lad os kigge på planen og lave det på den rigtige måde. Der lægges en plan ud og kommentarer ønskes.

Skoleplanen er ved at blive gennemført og vil den være gennemført til august. Skolevæsenet skal selvfølgelig til stadighed udvikles. Det er vigtigt at børnene uddannes ordentligt.

Der satses i Lejre på økologi og det handler om at finde et afgrænset område som kan være forsøgsområde. Vi bliver nok ikke fuldstændig økologisk men der vil være mange forskellige tiltag som vi alle kan få gavn af.

Man kan jo mene meget om regeringen men med en rød regering er det nok en fordel at borgmesteren er fra SF. Det giver en god forbindelse specielt til de ministre som kommer fra SF.

Borgmesterens nye job som næstformand vil ikke ændre noget ved hendes engagement som borgmester. Hun er utrolig glad for denne gerning og vil holde fast ved den.

Spørgsmål: Hvor er vi med hensyn til nedslidning af vores sportsbørnehave? Der arbejdes på en plan for området som skal gælde i mange år. Hvad der skal ske specifikt med Myretuen kan der ikke siges noget om.

Spørgsmål: Hvordan er planerne for en svømmehal i lejre? Den er der mange der taler om, men borgmesteren tror ikke at den kommer! Men skolebørnene skal kunne få ordentlig svømmeundervisning, specielt når vi bor som vi gør.

Spørgsmål: Nationalparken...? Der er skruet op for indsatsen og vi var tæt på ved den sidste omgang og venter på næste chance.

Spørgsmål: Er vores bygade med i trafikprojektet? Nej, det er den ikke, det er kun Lindenborgvej som er med.

Den ordinære generalforsamling blev afsluttet kl. 21.24

Herefter gik vi over til den mere selskabelige del af generalforsamlingen hvor foreningen var vært med smørrebrød m.m..

Bestyrelsen